
ΓΥΡΟΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ    AUSA 
 
14 Μέρες 

 
Αναχωρήσεις:  19/7, 02/8, 09/8 
 
1η Μέρα: ΛAΡΝΑΚΑ – ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση για την Νέα Υόρκη με 
ενδιάμεσο σταθμό.  Άφιξη  στη μεγαλύτερη πόλη του δυτικού ημισφαιρίου, που το κέντρο 
της «στριμώχνεται σ’ ένα νησάκι, το Μανχάταν, ανάμεσα στον ποταμό Χάντσον και τον 
Ιστερ.  Μια πόλη που σε ζαλίζει, όπου ο κόσμος της ζει σ’ ένα διαρκή πυρετό και τα κτίρια 
της είναι κυριολεκτικά επιτεύγματα τεχνολογίας και στατιστικής. Βέβαια εκτός από το 
Μανχάταν, άλλα τέσσερα ακόμη τεράστια προάστια αποτελούν τούτη τη μοναδική πόλη. 
Έτσι για το υπόλοιπο της ημέρας σας μπορούσατε να βγείτε να περπατήσετε και να πάρετε 
μια πρώτη εικόνα. Η πολεοδομία της είναι τόσο τετραγωνισμένη σε γενικές γραμμές, ώστε 
τις 12 κάθετες λεωφόρους της τις κόβουν πάνω από 200 δρόμοι που ονομάζονται 
αριθμητικά. Διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα: ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ    
Ακαταμάχητη, θυελλώδης, ατίθαση μοιάζει τούτη η πόλη που ζει και κινείται ολόκληρο το 
εικοσιτετράωρο. Η ξενάγηση μας στα πιο σημαντικά της αξιοθέατα  που έχουν γίνει 
παγκόσμια σύμβολα. Οι κεντρικές πλατείες Τάιμς και Μάντισον, το καλλιτεχνικό και 
πνευματικό κέντρο Λίνκολν, το Σέντραλ Πάρκ, το μποέμικο Γκρήνουιτς Βίλλατζ, η 
Τσάινατάουν και κάτω στην άκρη του Μανχάταν το Μπάτερι, όπου βρίσκεται ο εμπορικός 
και ναυτιλιακός εγκέφαλος της πόλης..Το νησάκι Λίπερτι με  το Άγαλμα της Ελευθερίας 
στην είσοδο του λιμανιού και το νησί  Ελις, όπου κατέληγαν όλοι οι μετανάστες του Νέου 
Κόσμου όταν ταλαιπωρημένοι από το δύσκολο ταξίδι αντίκριζαν τη νέα… Γη της 
Επαγγελίας. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: NΕΑ ΥΟΡΚΗ     
Μέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε μια επίσκεψη στα περίφημα μουσεία Μετροπολιταν και 
Γκουκενχαιμ, ή μια βόλτα στα πολυάριθμα πολυκαταστήματα της πόλης. Για το ελεύθερο 
σας βράδυ προτείνουμε ένα  Broadway μιούζικαλ. Διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ – ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ    
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για το Λας Βεγκας. Μια 
καταστόλιστη αμαρτία, είναι το Λας Βέγκας τούτη η πόλη της Νεβάδας, που στις αρχές του 
αιώνα μας ήταν ένα κομμάτι έρημος. Σήμερα, βουτηγμένη στα τυχερά και ότι άλλα 
επικίνδυνα παιχνίδια φανταστείτε.  Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Στον δικό σας 
ελεύθερο χρόνο περπατήστε στην κεντρική λεωφόρο που την λένε “Δε Στρίπ”, ή Λουρίδα.  
Εδώ βρίσκονται τα πολυτελέστερα ξενοδοχεία και τα νυκτερινά κέντρα με τα πιο πικάντικα 
προγράμματα. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ   
Αφάνταστη ποικιλία εκλογής έχετε στη σημερινή σας ελεύθερη μέρα. Όλα εντυπωσιακά 
ότι και να διαλέξετε.  Αν το Λας Βέγκας δεν σας συγκινεί πια άλλο, μπορείτε να πάτε με 
αεροπλάνο μια ημερήσια εκδρομή στην Αριζόνα για να δείτε ένα από τα φυσικά θαύματα 
του πλανήτη μας, το Γκράν Κάνυον.  Δεν θα πιστεύετε στα μάτια σας.  Όμως και σε 
μικρότερη εκδρομή έξω από το Λας Βέγκας μπορείτε να επισκεφτείτε το φράγμα Χούβερ, 
ένα ανθρώπινο αυτή τη φορά κατόρθωμα.  Ειδικά ασανσέρ σας κατεβάζουν, αν αυτό σας 
αρέσει, μέχρι τα έγκατα του φράγματος, εκεί που βρίσκεται το μηχανοστάσιο. Κοντά σ’ 
αυτό το θαύμα βρίσκεται και η ειδυλλιακή ομορφιά της τεχνητής λίμνης Μήντ, μια από τις 
μεγαλύτερες του κόσμου. Κάτι ακόμα εντυπωσιακό, για την σημερινή σας μέρα 
ανακαλύψεων είναι και μια επίσκεψη στην Κοιλάδα της Φωτιάς που παίρνει τ’ όνομά της 
από τα κοκκινωπά βράχια με τα παράδοξα σχήματα, που μερικά τους έχουν επάνω 
προϊστορικές επιγραφές. Διανυκτέρευση. 
 
 



 
6η Μέρα:  ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ – ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ    
Πρωινό στην διάθεση σας. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Σαν 
Φρανσίσκο, την αγαπημένη πόλη όλων των Αμερικανών που κατάφερε να μεγαλώσει 
δίχως να χάσει εκείνη τη φανταστική φυσική της ομορφιά που της χάρισε ο ωκεανός, ο 
μεγάλος κόλπος της και τ’ αναρίθμητα λοφάκια όπου πάνω τους είναι κτισμένη.. Άφιξη και 
μεταφορά στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ προτείνουμε να κάνετε μια βόλτα στην ακτή των 
ψαράδων, μια πανέμορφη περιοχή γεμάτη από γραφικά  εστιατόρια καταστήματα. 
Διανυκτέρευση.  
 
7η Μέρα: ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ    
Μετά το πρόγευμα ξενάγηση της πόλης.  Θα δούμε το κέντρο της πόλης, τα δημόσια 
εντυπωσιακά κτήρια της, τη μεγαλύτερη Κινεζική συνοικία εκτός Ασίας και στη συνέχεια 
θα καταλήξουμε στη Χρυσή Γέφυρα, ένα θαύμα τεχνικής που κρεμιέται πάνω από τον 
κόλπο. Στην συνέχεια θα περάσουμε τη χρυσή Γέφυρα και θα βρεθούμε στην απέναντι 
στεριά.  Θα φτάσουμε μέχρι τα ονομαστά Ρέντγουντ (Μιουαρ Γουντ) με τα πιο ψηλά 
δέντρα του κόσμου που μερικά είναι 4,000 χρόνων (!) και που οι ολόισιοι κορμοί τους λες 
κι’ αγκαλιάζουν τον ουρανό.  Όμως οι χαρές της μέρας δεν τέλειωσαν ακόμα, γυρνώντας 
το κουκλίστικο παραλιακό Σαουσαλίτο με τα μικρομάγαζα χειροτεχνών, θα μας 
εντυπωσιάσουν.  Διανυκτέρευση.  
 
8η Μέρα: ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ – ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΑΠΑ     
Αναχώρηση σήμερα για μια εκδρομή στις κοιλάδες Νάπα και Σονόμα, παγκόσμια γνωστές 
για την παραγωγή κρασιού. Θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε  τους αμπελώνες της 
περιοχής και να δοκιμάσετε τοπικά κρασιά. Επιστροφή στο Σαν Φρανσίσκο, για 
διανυκτέρευση.  
 
9η Μέρα: ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ – ΚΑΡΜΕΛ   
Αναχώρηση σήμερα με τελικό προορισμό το Λος Άντζελες κατά μήκος της ακτής της 
Καλιφόρνια. Πρώτος σταθμός το γραφικό ψαροχώρι Μόντερεϊ. Θα επισκεφθούμε την 
προβλήτα Monterey's Wharf όπου τα περισσότερα ψαράδικα-συσκευαστήρια έχουν γίνει 
καταστήματα τουριστικών ειδών, γκαλερί έργων τέχνης και εστιατόρια. Από εκεί, με ειδική 
άδεια, μέσω της ιδιωτικής οδού 17 Miles Drive θα περάσουμε στην κατάφυτη χερσόνησο 
του Μόντερεϊ με θαυμάσιες παραλίες και βίλες διάσημων αστέρων του Χόλιγουντ. Θα 
δούμε το βράχο με τις φώκιες και σύντομα φθάνουμε στο Καρμέλ που είναι αποφασισμένο 
να κρατήσει το ύφος του χωριού  όπου απαγορεύεται η χρήση των φωτεινών πινακίδων 
(νέον) και η κατασκευή μεγάλων κτιρίων, με εκθέσεις έργων τέχνης, αντίκες και 
ευρωπαϊκά προϊόντα. Τέχνες, Γράμματα και κυρίως Ζωγραφική είναι τα προϊόντα του 
Καρμέλ. Διανυκτέρευση.  
 
10η Μέρα: ΚΑΡΜΕΛ – ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ     
Θα συνεχίσουμε σήμερα την διαδρομή και μέσω της κοσμοπολίτικης Σαντα Μπάρμπαρα  
και θα φτάσουμε στο Λος  Άντζελες, «την πόλη των Αγγέλων». Το πρώτο πράγμα που 
έρχεται στο νου είναι το Χόλιγουντ και οι κινηματογραφικοί αστέρες. Μια λαμπερή πόλη, 
απαραίτητος σταθμός ενός ταξιδιού στην Αμερική. Διανυκτέρευση.   
 
11η Μέρα:  ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ – ΝΤΙΣΝΕΥΛΑΝΤ – ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ    
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε για μια μικροσκοπική χώρα που κρύβει μέσα της τον 
αγέραστο σπόρο του αιώνιου παιδιού και της χαράς, την Ντίσνεϋλαντ.  Θα γλεντήσουμε 
για αρκετές ώρες ανακαλύπτοντας σε κάθε βήμα μας κι έναν ήρωα ή μια εικόνα από τα 
παραμύθια που μας μεγάλωσαν. Διανυκτέρευση. 
 
12η Μέρα: ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ    
Μετά το πρόγευμα ξενάγηση της πόλης. Μέσα από το Χόλιγουντ θα περάσουμε από το 
περίφημο Σανσετ Μπουλεβάρ, την Λεωφόρο της δύσης όπου στα πεζοδρόμια υπάρχουν 
μεταλλικά αστέρια με χαραγμένα πάνω τους διάσημα ονόματα. Ακολούθως μεταφορά στα 
στούντιο της Universal όπου θα δείτε από κοντά πως γίνονται οι ταινίες, και θα 
ξεναγηθείτε στον μαγικό κόσμο του κινηματογράφου. Διανυκτέρευση.  



 
 
13η Μέρα:  ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ  –  ΒΙΕΝΝΗ    
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Βιέννη μέσω ενδιάμεσου σταθμού.  
  
14η Μέρα: ΒΙΕΝΝΗ  – ΛΑΡΝΑΚΑ   
Άφιξη στην Βιέννη και αναχώρηση  για την  Λάρνακα. 
 
Περιλαμβάνονται 
♦ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με τις Αυστριακές Αερογραμμές. 
♦ Αεροπορικά εισιτήρια για τις εσωτερικές πτήσεις. 
♦ Διαμονή σε ξενοδοχεία Α  κατηγορίας με όλους τους φόρους και πρόγευμα  
♦ Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού 
♦ Ξεναγήσεις και εκδρομές  όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα. 
♦ Μεταφορά με πολυτελές λεωφορεία. 
♦ Αρχηγός/συνοδός για συμμετοχή 20 ατόμων και άνω. 
♦ Φόροι αεροδρομίων και λοιπές επιβαρύνσεις. 
♦ Φ.Π.Α 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

♦ Έξοδα έκδοσης βίζας 
♦ Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ 
♦ Δικαιώματα εισόδων στους τόπους των επισκέψεων 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
♦ Υπάρχει πιθανότητα διαφοροποίησης του προγράμματος.  
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